

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容所產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CMMB VISION HOLDINGS LIMITED 中國移動多媒體廣播控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：471)

業務發展

美國電視頻譜擬注入特殊目的收購公司
建立下一代 ATSC 3.0 無線寬頻電視網絡

美國電視頻譜擬注入特殊目的收購公司

公司宣佈，已與特殊目的收購公司（「SPAC」）的策劃者（「策劃者」）簽訂了合作協議（「協議」），擬將本公司在美國的 LPTV 低功率電視頻譜資產和相關技術出售給 SPAC，後者將尋求在紐約證券交易所上市（「交易」）。根據協議，雙方同意本公司將某些 LPTV 頻譜權利出售給 SPAC 以換取等值的現金和 SPAC 所發行的股權，並將以最終雙方協議和交易條款作準。此交易如能完成，將允許公司將其資產部分套現同時成為 SPAC 的股東。

另外，公司將參與由策劃者帶領成立的 SPAC 成為下一代基於 ATSC 3.0 美國國家標準的無線寬頻電視網絡，覆蓋 85% 以上美國人口，此網絡具前所未有的經濟效益在龐大的有線電視和互聯網電視市場提供數字娛樂和寬帶數據服務。

本公司在美國多個人口密集的城市擁有低功率電視頻譜資產，包括紐約、洛杉磯、三藩市、亞特蘭大、達拉斯、坦帕和邁阿密。

交易的條款仍需最終確定，並須符合美國證券交易委員會和紐約證券交易所的相關監管要求，及遵守《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》的規定，其中可能包括適用於需披露交易、分拆和其他方面的準則。公司將在必要或適當時就交易作出進一步公告並遵守上市規則。

交易對公司的裨益

1. 資產套現同時保持重要的業務運營：

交易將使公司在美國累積多年的部分 LPTV 頻譜資源得以套現，同時能保留其 LPTV 業務持續性，以符合上司公司規定。

2. 成為美國潛在最大的下一代電視平台業務一份子，發展空間無限：

公司將參與由策劃者帶領成立的 SPAC 成為下一代基於 ATSC 3.0 美國國家標準的無線寬頻電視網絡。SPAC 積累的頻譜預計可以覆蓋超過 85% 的美國人口，這將能令其有效地與現有的有線電視和互聯網運營商競爭，提供更有吸引力的數字娛樂和寬頻數據服務，使 SPAC 一躍成為美國最大的「下一代電視互聯網廣播公司」，發展空間無限。

3. 充分機會推廣公司融合技術至美國龐大市場採用：

公司長期以來一直是寬頻廣播融合技術的主導者（詳情請參閱公司 2020 年 4 月 17 日的公告），其技術與 ATSC 3.0 下一代電視網絡的技術協同。本公司同時亦是 ATSC 3.0 標準定制的主要貢獻者，參與多個 ATSC 3.0 工作組，包括：1) TG3/S31 系統要求和程序管理專家組；2) TG3/S32 ATSC 3.0 物理層專家組；3) TG3/S33 管理和協議專家組。作為 SPAC 的一份子，公司將有充分的機會推廣其技術至美國行業夥伴採用。

關於策劃者

策劃者是一家美國公司，擁有所需的基礎設施、軟件平台和行業專業知識發展成為全美首個寬頻-廣播融合的網絡服務運營商，專注提供 OTT 和寬帶數據傳輸，並積累有雄厚的低功率電視頻率資源，覆蓋美國大多數城市，目前正在主導一項交易，通過紐約證券交易所特殊併購的形式將集團和相關資產上市。根據本公司董事的所有合理查詢，策劃者是獨立於公司及其相關人員的第三方。

承董事會命
中國移動多媒體廣播控股有限公司

主席
黃秋智

香港，二零二零年六月二十二日

於本公告日期，執行董事為黃秋智先生及劉輝博士；非執行董事為周燦雄先生及楊毅先生；及獨立非執行董事為李山博士及李珺博士。